Fazekas tehetséggondozo szakkor, 9. osztaly, Addm Réka 2024. oktdéber 16.

5. szakkor

5.1. feladat: Egy bolt kiilonleges akciét hirdetett: két tird rudi tires papirjat be lehet valtani egy 4j turd
rudira. Van 100 iires tur6 rudis papirom, de pénzem nincsen. Legfeljebb hany rudit ehetek meg, ha a mar
megevett édességek papirjat is bevalthatom?

5.2. feladat: Egy téglalap alaktu papirlapnak meghajtottuk a koézépvonalat, majd az egyik cstcsot ra-
hajtottuk a kozépvonalra. (Az dbrén a szaggatott vonalak jelzik a hajtdsokat.) Mekkordk az igy kapott
trapéz szogei?

5.3. feladat: Lehet-e két négyzetszam kiilonbsége a) 2022 b) 2023 c) 20247
Fogalmazz meg tanulsagokat, altalanosits ezen példa alapjan!

5.4. feladat: Az a, b, ¢, d természetes szamokrél tudjuk, hogy a + b+ ¢+ d = 100, valamint, hogy létezik
olyan n természetes szam, amelyre

d
a+n=b—n=c-n=-—
n

Add meg az 6sszes olyan (a, b, ¢, d, n) szamotost, melyre teljesiilnek ezek a feltételek!



